

**آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متهم**

نظر به اینکه آقای احمد استفاداری فرزند علی در پرونده کلاسه ۸۸۰۴۶۶/۱۰۹۸۸شعبه یکصد و چهارم دادگاههای عمومی جزایی قم متهم است به کلاهبرداری و مجهول‌المکان می باشد لذا بدینوسیله و به تجویز ماده ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار درج و به نامبرده ابلاغ می گردد که در روز شنبه مورخه ۸۸۰۷۱۹/۸ساعت ۸صیح در جلسه دادگاه حضور یابد و یا قبل از موعد اقامد به معرفی وکیل نماید والا وفق مقررات دادگاه متقاضی اتخاذ و مبادرت به صدور رأی غیابی می نماید.

**۶۲۴مدير دفتر شعبه ۱۰۴ دادگاه عمومی جزایی قم**

**آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متهم**

نظر به اینکه آقای محمد مهرپور اکبر یونسی و مهدی ارازخ در پرونده کلاسه ۸۸۰۴۶۶۱/۹۸۸شعبه یکصد و دوازدهم دادگاههای عمومی جزایی قم متهم است به مشارکت در کلاهبرداری به میزان سیزده میلیون تومان حسب شکایت خانم راضیه بگری و مجهول‌المکان می باشد لذا بدینوسیله حسب دستور دادگاه و به تجویز ماده ۱۸۰قانون آیین دادرسی کیفری مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار درج و به نامبرده ابلاغ می گردد که در روز ۸۸۰۷۱۷/دوشنبه ساعت ۸:۳۰صبح در جلسه دادگاه حضور یافتد و یا قبل از موعد اقامد به معرفی وکیل نماید والا وفق مقررات دادگاه تصمیم مقتضی اتخاذ و مبادرت به صدور رأی غیابی می نماید.

**۶۲۷مدیر دفتر شعبه ۱۰۹ دادگاه عمومی جزایی قم**

**آگهی ابلاغ وقت تحقیقات بدوی و احضار متهم**

نظر به اینکه در پرونده کلاسه ۸۸۰۵۲۶۶/۸۱۱شعبه ششم بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب قم متهم آقای امامعلی شجاعیان فرزند محمدرضا به اتهام فروش مال غیر موضوع شکایت قاسم پور نوراللهی تحت تعقیب بوده و حسب اطلاع و گزارش واصله نامبرده مجهول‌المکان و متواری می باشد لذا به نامبرده ابلاغ می گردد تا در مورخه ۸۸۰۷۱۴/ساعت ۹ صبح در این شعبه دادرایی حضور یابد بدیهی است در صورت عدم حضور در موعد مذکور با عدم ارسال دادغایه و یا عدم معرفی کفیل به صورت غیابی اقدام مقتضی معمول خواهد شد این آگهی در اجرای ماده ۱۱۵قانون آیین دادرسی کیفری درج می شود.

**۶۷۰دادیار شعبه دهم دادسرای عمومی و انقلاب قم**

**آگهی ابلاغ وقت تحقیقت بدوی و احضار متهم**

بدینوسیله متهم پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۲/۱۰۰۲۵۸۲شعبه پنجم بازپرسی آقای حسن شاه مرادی فرزند عزت اله به اتهام جعل سند عادی و استفاده از آن و فروش مال غیر در حکم کلاهبرداری می باشد و حسب گزارشات واصله فعلا مجهول‌المکان و متواری است ابلاغ می گردد که جهت انجام تحقیقات اولیه و دفاع از اتهام منسب در روز ۸۸۰۷۰۵/ساعت ۹ صبح در شعبه ۵بازپرسی واقع درخیابان ساحلی-دادسرای عمومی و انقلاب قم طبق دوم حاضر گردد و در صورت عدم حضوردر وقت مقرر ویا عدم اعلام لایحه دفاعیه و یا عدم معرفی وکیل این دادرایی در حقوق الناس و حقوق عمومی به صورت غیابی اقدام و پرونده جهت اتخاذ تصمیم قضایی به دادگاه صالح ارسال خواهد شد. این آگهی در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری در یک نوبت و در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار یا مجرای درج می شود.

**۶۷۰بازپرس شعبه ۵ دادسرای عمومی و انقلاب قم**

**آگهی مزایده اموال غیر منقول**

به موجب اجرائیه صادره از شعبه اول محاکم عمومی قم به شماره ۸۷/ج/۰۳۱۷ در جلال صالح زاده وعلیه مسلم خدادادی محکوم علیه شده است به پرداخت مبلغ ۵۷۱/۰۲۲۳۳ ریوال پلاک ثبتی ۸۸۴/باقیمانه ۱۰۲۵۳۲۷۱۸ اصلی ب قم با توقیف که کارشناس به شرح ذیل ارزیابی نموده:
یک باب آپارتمان به پلاک ثبتی ۸۸۴/باقیمانه ۱۰۲۵۳۲۷۱۸ اصلی بخش یک با کم ملکیت آقای مسلم خدادادی انتخاب شده لم به استحضار می رساند ضمن هماهنگی و با راهنمایی نامبرده به محل وقوع پلاک واقع در خیابان ۱۹ دق باجک ۲ قبل از خیبان بظرفان دست چپ عزیمت وملک فوق الذکر مورد بازدید قرار گرفت آپارتمان مورد نظر واقع در طبقه اول مجموعه دارای دو اتاق خواب سالن نشیمن آشپزخانه این سربس بهداشتی سرمایش وگرمایش کولر و بخاری گازی نشیمنات آب و برق و گاز و تلفن بصورت مستقل آیفون تصویری و یک واحد انباری در پیلوت می باشد.لطفاً نظر کارشناس:

با عنایت به موقعیت محلی ابعاد کیفیت مصالح و با مد نظر قرار دادن ارزش نشیمنات انباری و بهره مدهنی از مشاعات ارزش آپارتمان مذکور بالغ بر ۸۸۰۷۵۰۰۰۰ریال ارزیابی و اعلام می گردد.
مقرر گردیده اموال غیر منقول فوق الذکر در تاریخ ۸۸۰۷۱۹/ ساعت ۹:۳۰ صبح به آدرس قم - ح ساحلی دادگسری شهرستان قم و احد اجرائی احکامی اتاق مزایده از طریق مزایده به فروش برسد لذا طلبین می توانند پنج روز مانده به مزایده با هماهنگی این اجرا و از مورد فوق الذکر بایزید و سپس در صورت تمایل می توانند در جلسه مزایده شرکت نمایند قسمت پایه از مبلغ کارشناسی شروع و به کسایتیک بالاترین مبلغ را پیشنهاد دهند موردمزایده واگذار می گردد ضمنا ده درصد از مبلغ پیشنهادی نقداخذ و مابقی نیز ظرف یک ماه دریافت می گردد و این آگهی یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار درج می گردد

**۳۱ دادورز آگهی مدعی دادگسری قم**

**آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و احضار به جلسه دادگاه**

بدینوسیله به حجت محمودپور مجهول‌المکان ابلاغ می گردد که در مورخه ۸۸۰۷۱۹/ساعت ۸:۳۰ صبح جهت رسیدگی می آتاهام دایر به سرتق با توجه به شکایت عطاء اله محمودپور به موجب پرونده کلاسه ۸۸۰۷۱۸/۱۰۳۸۸۰۷۱۸جزایی ارومیه حاضر شوید مراتب به علت مجهول‌المکان بودن شما و به استناد ماده ۱۸۰قانون آیین دادرسی کیفری و دستور:دادگاه در یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار آگهی می گردد که در صورت عدم حضور برابر مقررات غیابا به پرونده اتهامی شما رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.

**۳۳۵۹. رئیس شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی جزایی ارومیه- حسین زاده**

**آگهی ابلاغ وقت رسیدگی دادگاه به متهم**

بدینوسیله در اجرای ماده ۱۸۰-۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری به آقای بابک علی اکبری ف کوچک اهل ارومیه فعلا مجهول‌المکان متهم پرونده ۸۸۰۶۹۵۸/۸۸۰۷۱۸خ ابلاغ و اعلام می گردد که به اتهام ترک اتفاق روز ۸۸۰۷/۱ ساعت ۹ صبح جهت رسیدگی و دفاع از اتهام خود در جلسه رسیدگی دادگاه حاضر شوند در غیر اینصورت دادگاه غیابا رسیدگی و رای مقتضی را صادر خواهد کرد.

**آگهی ابلاغ وقت رسیدگی دادگاه به متهم**

بدینوسیله در اجرای ماده ۱۸۰-۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری به آقای اکبر سرکداده که به اتهام نورعلی اهل ارومیه فعلا مجهول‌المکان متهم پرونده ۸۸۰۷۰۴/۸۸۰۷۱۸خ ابلاغ و اعلام می گردد که به اتهام ترک اتفاق مورخ ۸۸۰۷/۲ ساعت ۹:۳۰ صبح جهت رسیدگی و دفاع از اتهام خود در جلسه رسیدگی دادگاه حاضر شوند در غیر اینصورت دادگاه غیابا رسیدگی و رای مقتضی را صادر خواهد کرد.

**آگهی ابلاغ وقت رسیدگی**

بدینوسیله آقای عماد موحدی ف حسن ابلاغ می گردد در اجرای پرونده کلاسه ۳۳۰/۸۸ ۹ آقای فتاح زاهدی فرزند حبیب دادخواستی به طرفیت شما به خواسته الزام خواننده به تنظیم سند رسمی انتقال ششادنگ یک دستگاه سواری سوزوکی به شماره شهرداری ۱۴۳ ق ۱۶ ابرق ۱۱ به شعبه نهم شورای حل اختلاف مهارد ارائه نموده که در تاریخ ۸۸۰۷/۱۱/۲۷ ظهر نهم تعیین وقت رسیدگی گردیده است مقتضی است در موعد مقرر جهت رسیدگی به پرونده شورا حاضر شوید.

**آگهی ابلاغ وقت رسیدگی**

**۵۹۵شورای حل اختلاف شعبه نهم ارومیه**

**۲۷۹/۴۳۳ شماره**

**آگهی وقت اجرای قرار تحواری**

شماره پرونده ۱۵۷۸۷۸/۱ بدینوسیله اعلام می نماید به موجب درخواست خانم گلایون امیریان به طرفیت آقایان ۳ ستار- ۲ محمدرضا ۴- آرش ۴- اردوان ۵- داریوش ۶- رامین ۷-مهرداد همگی امیریان و فرزندان متوفی و خانمتهام امیریان فرزند دختر متوفی و صغری کریمی نیا همسر متوفی قرار تحویر ترکه مرحوم محمد حسین امیریان طی شماره ۱۵۷/۸۷۸/۱ در شورای حل اختلاف شماره ۱۵ باسج صادر و وقت اجرای قرار ساعت ۱۶ مورخ ۸۸۰۷/۱۱/۲۷ تعیین گردیده است لذا از ورئه یا نماینده قانونی آنها بیستاکتارن و مدیونین به متوفی و کسانیکه حقی بر ترکه متوفی دارند دعوت می شود در موعد مذکور در محل این شورا واقع در شهر یاسوج به آدرس یاسوج چاده سی سخت شهپاد ۵ ساختمان اداره شوراها حاضر شوند عدم حضور مدعوین مانع اجرای قرار نخواهد شد.

**سننول دفتر شعبه ۱۵ شورای حل اختلاف یاسوج**

**آگهی حصر وراثت**

خانم عزیزه غربی به شناسنامه شماره ۱۲۵۰ به شرح دادخواست کلاسه ۱۵۷۱۹۲/۸۸ از شورای حل اختلاف دادخواست گواهی حصر وراثت نموده توضیح داده که شاداران سجاد خادمی به شناسنامه ۶۵۱ در تاریخ ۸۸۶۳۰/۱۸۶۹امگناه دائمی خود بدرد روزگی گفته ورئه حین الفوت آن مرحوم منحصرا است به:۱- عزیزه غربی ش ش ۱۲۵۰ صادره از ممسنی ت ۱۳۵۹ همسر متوفی ۲- یوسف خادمی ش ش ۶۵۱-۲۰۸۶۱۱۲۰۰۰ صادره از ممسنی ت ۱۳۸۷ فرزند متوفی ۳-فاطمه خاتون حسینی ش ش ۱۵۶ ت ت ۱۳۳۰ صادره ازممسنی متوفی مادر متوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد.

خانم سکینه دارایی بر بوالک از حسین بختباری با تسلیم دو برگ استنادگاه خواهی شده دفترخانه ۶۲ اندیشک مدعی است که سند مالکیت ششادنگ پلاک ۹۸/۴۸ واقع در بخش ۴ اندیشک

## دادنامه

کلاسه پرونده ۹۴/۱۰۲/۸۸ تاریخ صدور ۸۸۷/۲۱ شماره دادنامه ۱۱۳۴/۸۸مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۲ دادگاه جزایی خرمشهر شاکلی بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی سازمان اموال و املاک اداره کل خوزستان - اهواز کیانپارس نبش خ ۲۰ غربی روبروی بازار مرومتهم فاخر ظهیریان مجهول‌المکان اتهام تخریب عمدی شناور غرق شده و فروش مال غیر رای دادگاه در خصوص اتهام آقای فاخر ظهیریان فاقد مشخصات هویتی دیگری داتر بر تخریب عمدی شناور غرق شده و فروش مال غیر دادگجا با عنایت به محتویات پرونده شاکلی مبنی اداره شاکلی و تصویر مدارک ارائه شده از طرف اداره شاکلی مبنی بر مالکیت شناور غرق شده گزارش مرجع انتظامی تصویر نامه متهم به اداره شاکلی که به موجب آن اقرار به فروش شناور مورد اختلاف را نموده است صفحه ۲۴ پرونده و اینکه علی رغم ابلاغ وقت دادرسی از طریق نشر در آگهی در جلسه دادگاه حضور نیافته و ایراد و دفاع خاصی در برابر اتهام خود بعمل نیاورده است و کیفرخواست صادره از دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان خرمشهر بزهکاری متهم نامبرده را محرز و مسلم دانسته و مستندا به مواد ۴۷ و ۶۷۷ قانون مجازات اسلامی و ماده یک قانون مجازات راجع به انتقال مال غیر و ماده یک قانون تشدید مجازات مرتکبین ارتشا و اختلاس و کلاهبرداری متهم نامبرده را از جهت تخریب عمدی شناور به تحمل شش ماه حبس تعزیری محکوم می نماید و همچنین متهم نامبرده را از جهت فروش مال غیر به تحمل دو سال حبس تعزیری و پرداخت مبلغ چهارصد و ده میلیون ریال به عنوان جزای نقدی در حق صندوق دولت محکوم می نماید رای صادره غیابی و ظرف مهلت بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر در محاکم تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.

**۲۰۳۵. رئیس شعبه ۱۰۲ جزایی دادگاه عمومی خرمشهر**

مشاهده نگردیده و از طرف اداره شاکلی نیز به دادگاه ارائه نگردیده و همچنین هیچگونه دلیل و یا مدرکی مبنی بر اینکه متهم نامبرده مبادرت به تغییر مندرجات اظهارنامه صادرات کالا به شماره کوتاژ ۲۰۳۹۱۷-۸۳ و جعل آن و استفاده از سند مجعول نموده است د رپرونده امر ملاحظه و مشاهده نگردیده و از طرف اداره شاکلی نیز به دادگاه ارائه نگردیده است بزهکاری متهم نامبرده را محرز و مسلم ندانسته و مستندا به بند الف ماده ۱۷۷ قانون آیین دادرسی کیفری و اصل ۳۷قانون اساسی حکم بر برائت متهم نامبرده را صادر و اعلام می نماید رای صادره ظرف مهلت بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر در محاکم تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.

**۲۰۳۴. رئیس شعبه ۱۰۲ جزایی دادگاه عمومی خرمشهر**

در صفحه ۲۵۴ دفتر ۷۶ ثبت ۱۵۲۴۴ بنام حسین بختباری ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده که به علت سهل انگاری مفقود گردید لذا به دستور تبصره یک اصلاحی ماده ۱۱۰ آیین نامه قانون ثبت مراتب جهت اطلاع عموم یک نوبت آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشدنی می تواند ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به این اداره تسلیم دارد و در غیر اینصورت پس از سپری شدن مدت قانونی و عدم واخواهی سند مالکیت المثنی به نام مالک صادر خواهد شد.

**رئیس ثبت شهرستان اندیشک**

**آگهی حصر وراثت**

آقای جهانگیر شهرت کریمی نام پدر فتحعلی به شناسنامه ۲۷۹ صادره از مسجد سلیمان درخواستی به‌خواسته صدور گواهی حصر وراثت تقدیم و توضیح داده که پدرش مرحوم فتحعلی شهرت کریمی به شناسنامه ۵۷ صادره موشتدر ۱۴ در تاریخ ۱۳۴۹/۸۲ در مسجد سلیمان امامگناه دائمی خود فوت ورئه اش عبارتند از:۱- تقاضی جهانگیر کریمی به ش ش ۲۷۹ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۲-کتیر خواجه به ش ش ۱۰۱ صادره از مسجد سلیمان همسر متوفی ۳- جهان خانم کریمی به ش ش ۵۹ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۴- ماه پری کریمی به ش ش ۲۷۶ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۵- ابراهیم کریمی به ش ش ۲ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۶- حسین کریمی به ش ش ۱۲۷ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۷- غلام عباس کریمی به ش ش ۱۲۵۵ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۸- شب چراغ کریمی به ش ش ۹۰ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۹- کریم عنبر کریمی به ش ش ۱۲۱۶ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۱۰- پوران کریمی به ش ش ۳۴۴ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی به جز افراد نامبرده ورثه ای دیگر ندارد.اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر و هر وصیت نامه بجز سری و رسمی که بعد از این تاریخ ابراز شود از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**۳۳۴۴. فاضی شورای حل اختلاف شهرستان مسجد سلیمان**

**آگهی حصر وراثت**

آقای حسین شهرت محمدی نام پدر اسکندر به شناسنامه ۳۲۰ صادره از مسجد سلیمان درخواستی به‌خواسته صدور گواهی حصر وراثت تقدیم و توضیح داده که پدرش مرحوم اسکندر شهرت تاز به شناسنامه ۲۹۷ صادره مسجد سلیمان از تاریخ ۱۳۷۱/۵/۱۲ در مسجد سلیمان امامگناه دائمی خود فوت ورئه اش عبارتند از:۱- تقاضی: حسین محمدی به ش ش ۳۳۰ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۲- سکتینه محمدی به ش ش ۲۵ صادره از مسجد سلیمان همسر متوفی ۳- مریم محمدی به ش ش ۳۱۷ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۴- دلیر محمدی به ش ش ۳۱۶ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۵- سننیر تاز به ش ۲۷۹ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی ۶- حسن محمدی به ش ش ۳۱۹ صادره از مسجد سلیمان فرزند متوفی متوفی به جز افراد نامبرده ورثه ای دیگر ندارد.اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر و هر وصیت نامه بجز سری و رسمی که بعد از این تاریخ ابراز شود از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**آگهی ابلاغ اجرائیه**

پرونده کلاسه ۵۷۳۸۷/۱ پرونده کلاسه ۸۸۰۵۲۶۶/۱ موجب عقد دادنامه شماره ۳۳۷-۸۸۵۲۱۱-۱ صادره از شعبه سوم محاکم حقوقی شهر ری محکوم علیه خاتم مهناز ملک زاده محکوم است به پرداخت مبلغ ۸۵۶۰۰۰۰ ریال بابت اجرت النفل اتمال صرف از تاریخ ۷۹/۱۱/۲۷ لغایت ۸۸/۷/۳۱ و نیز پرداخت مبلغ ۷۸۰۰۰۰۰ ریال بابت هزینه دادرسی و حق الزحمه کارشناس و همچنین پرداخت حق الزکوة وکیل طبق تعرفه قانونی در حق آقای اصغر ملک زاده با وکالت آقای جواد اکبری و نیز پرداخت نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت شما از این صادره غیابی می باشد.**۳۳۴۴. رئیس شعبه سوم محاکم حقوقی شهر ری**
تاریخ رسیدگی ۸۸۷۳۲/۱شماره پرونده ۳۳۷۸۷۸/۱شماره دادنامه ۹۱۲

مرجع رسیدگی حوزه ۵۵۱شورای حل اختلاف منطقه ۵شاکلی خاتم زهرا طالبی سیواشالی متهم محمد علی وحلی سلاله سیاوش گردشکار شاکلی به شرح حق علیه متهم.اقمه نموده که پس از ارجاع به این حوزه وثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت فوق العاده حوزه تصدیی امضا کنندگان زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده پس از شور و تبادل نظر رشم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید:رای شورا

در خصوص دادخواست خواهان خاتم زهرا طالبی سیواشالی به طرفیت ۱- محمد علی وحلی۲- اسدالله سیاوش به خواسته اثبات مالکیت و وقوع معامله وازام به تنظیم سند رسمی نظر به محتویات پرونده و اوراق با توجه به اینکه خواهان برای اثبات حقایق خود هیچ سند و مدرکی دل بر معامله انجام شده ارائه نموده اند لذا شورا به استناد ماده ۱۹۷قانون آیین دادرسی مقرر فرام اعتماد دعوی خواهان صادر و اعلام می گردد

رای صادره پس از ابلاغ ۲ روز قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم محترم دادگسری شهرستان ری می باشد.

**دادنامه**

۱- خاتم معصومه گودرزی خواهان با وکالت آقای فرحناز لطفی به نشانی بورجرخ خ حافظ شمالی جنب مسجد امیرالمومنین ط ۲ فزیربوترایی بولعی ۲- خاتم فرحناز لطفی خواهان به نشانی بورجرخ حافظ شمالی جنب مسجد امیرالمومنین ط ۲ فزیربوترایی بولعی ۱- اداره ثبت احوال فرزند بیست و سه مرتضی بنشانی بورجرخ ط طالقانی ۴- آقای مهدی گودرزی خواننده به نشانی مجهول‌المکان ۵- خاتم فاطمه گودرزی خواننده به نشانی بورجرخ ج جعفری جنب پارک وحدت ک امیدطی ب ۶۳ خوسته نغی نسب

## دادنامه

کلاسه پرونده ۲۶/۱۰۲/۸۸ تاریخ صدور ۸۸۷/۲۱ شماره دادنامه ۱۱۴۹/۸۸مرجع رسدگی شعبه ۱۰۲ دادگسری جزایی خرمشهر شاکلی احمد سیاحی ف محمد خرمشهر طالقانی خ ۳۰ متری نبش خ خرداد پ ۲۹متمهین ۱- غلامحسین نعمتی سعادت آباد فرزند عباس ۲- امیر خنفری فرزند جاسم ۳- مهدی مددی جرمهین فرزند رمضانعلی مجهول‌المکان اتهام تحصیل مال مسروقه رای دادگاه در خصوص اتهام آقایان ۱- غلامحسین نعمتی ساعات آباد فرزند عباس ۲- امیر خنفری فرزند جاسم ۳- مهدی مددی جرمهین فرزند رمضانعلی هر سه دائر بر تحصیل مال مسروقه دادگاه با عنایت به محتویات پرونده شکایت شاکلی گزارش مرجع انتظامی و نتیجه استعلام از بانکهای ملی و ملت که حکایت وصول چکهای مسروقه توسط متهمین نامبرده را دارد و اینکه متهمین نامبرده علی رغم ابلاغ وقت دادرسی از طریق نشر در آگهی در جلسه دادگاه حضور نیافته و ایراد و دفاع خاصی در برابر اتهام خود بعمل نیاورده اند و کیفرخواست صادره از دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان خرمشهر بزهکاری متهمین نامبرده را محرز و مسلم دانسته و مستندا به ماده ۶۶۲ قانون مجازات اسلامی هر کدام از متهمین نامبرده را به تحمل دو سال حبس تعزیری و ۷۴ ضربه شلاق تعزیری محکوم می نماید رای صادره غیابی و ظرف مهلت ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و پس از آن وفق مقررات قابل تجدیدنظر در محاکم تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.

**۲۰۳۶. رئیس شعبه ۱۰۲ جزایی دادگاه عمومی خرمشهر**

## دادنامه

کلاسه ۸۸۰۹۹۸۸/۱۳۳۰۰۳۳۲ احکام ۸۸۰۹۹۷۶۱۳۳۰۰۶۶۱ رسیدگی ۸۸۷/۱۵مرجع رسیدگی شعبه ۱۱۰ دادگاه جزایی اهواز شاکلی شهاب جادری سوسنگرد خ شرعیتی چهارراه حوادث جنب حسینیه عباسیه متهم علی جادری متواری رای **دادگاه** در خصوص اتهام علی جادری فرزند حافظ دایر بر ارتکاب یک فقره سرقت مقرون به آزار و ایراد ضرب و جرح عمدی با چاقو موضوع شکایت شهاب جادری دادگاه با بررسی و مطالعه کلیه اوراق و محتویات پرونده و تحقیقات بعمل آمده و گزارش اولیه به مرجع انتظامی و گواهی پزشکی قانونی وشکایت شاکلی خصوصی و عدم

## آگهی

# حاجت

رای دادگاه

در خصوص عوی معصومه گودرزی فرزند محمود با وکالت معاضدتی فرحناز لطفی به طرفیت مهدی گودرزی فرزند محمود مجهول‌المکان و فاطمه گودرزی فرزند ابوالقاسم و اداره ثبت احوال بورجرخ به‌خواسته نغی و وقوع خوانده اول و اصلاح نام والدین در سند سجلی شماره ۳۳۳۳۵ دادگاه با توجه به اوراق و محتویات پرونده دادخواست تقدیمی خواهان و ضمیمه بیوست و رونوشت مصدق شناسنامه ها و توجها به اینکه شهود خواهان بر صحت ادعای خواهان و عدم وجود رابطه پسر و فرزندی بین خوانده و پدر و مادر خواهان گواهی داده و خوانده دوم فاطمه گودرزی نیز بر این امر اقرار داشته و معطرفا به اینکه خواننده اول مهدی گودرزی نیز علیرغم ابلاغ اختطاریه با ذ طریق انتشار در روزنامه کثیرالانتشار حاضر نشده و دفاعی ارائه نداده دعوی خواهان را وارد دانسته با استناد به ماده ۱۹۸ قانون آیین دادرسی در ا مور مدنی حکم به نغی و لغی مهدی گودرزی به شماره ۳۳۳۳۵-۱۳۶۱ پرونده ۲ بورجرخ از پدر به محمود گودرزی به شماره ۵- ۷-۱۳۰۵ حوزه ۳ بورجرخ و از مادر به فاطمه گودرزی به شماره ۲۴-۱۳۲۰ حوزه ۳ بورجرخ و حذف مشخصات پدر و مادر در سند سجلی مهدی گودرزی صادر و اعلام می گردد رای صادره نسبت به مهدی گودرزی غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این شعبه و پس از انقضای آن ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر در دادگاه تجدیدنظر استان لرستان و در خصوص خواننده دوم فاطمه گودرزی با توجه به اقرار وی قطعی و در خصوص اداره ثبت احوال ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر در دادگاه تجدیدنظر استان لرستان می باشد.

**۶۲۲. رئیس شعبه سوم محاکم عمومی حقوقی بورجرخ**

**آگهی ابلاغ دادخواست تجدینظر خواهی**

در پرونده کلاسه ۱۸۶۵/۸۸ خ آق آقای رامین پایی به وکالت از محمد ولی فرهادی دادخواست تجدیدنظرخواهی نسبت به دادنامه شماره ۳۳۶- ۵- ۸۸۰۹۹۷۶۶۲ تقدیم که به شماره ۲۰۰۴۲/۸۸۱۰۴۶۶۲۰۵۰۰۰۰۰۰ تاریخ ۸۸/۷/۳۱ با تغییر تبدیل نظر گردیده به طرفیت غلامرضا فتاحیان پور و حمیدرضا رضایی لذا نظر به اینکه تجدیدنظر خوانندگان مجهول‌المکان می باشد در اجرای مقررات قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و حسب درخواست وکیل تجدیدنظرخواه مراتب بدینوسیله یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج و به دادگاه ابلاغ قانونی به نامبرداشته می باشد و می توانند ظرف ده روز پس از چاپ در روزنامه چنانچه ایرادی نسبت به تجدیدنظرخواهی دارند کتبا این شعبه اعلام و اقدام نمایند. لازم به ذکر است تجدیدنظر خوانندگان می توانند نسبت به اخذ نسخه کالی دادخواست و ضمیمه تجدیدنظرخواهی به این دفتر مراجعه نمایند.

**۶۲۳.مدیر دفتر شعبه پنجم محاکم حقوقی بورجرخ دادنامه**

خواهان آقای محمد ولی فرهادی با وکالت آقای رامین پایی به نشانی بورجرخ ج شهدا خوانندگان: ۱- آقای غلامرضا فتاحیان پور به نشانی بورجرخ ج مقدسی شمالی کوچه شهید حکایتی ۲۲۴- آقای داود نوری به نشانی بورجرخ میدان نهتیت پلاک ۳۳۱- آقای حمیدرضا رضایی به نشانی اشترینان روستای

واشان خواسته الزام به تنظیم سند خوددرواری دادگاه

در خصوص دادخواست آقای محمد ولی فرهادی فرزند علی با وکالت آقای رامین پایی طرفیت خوانندگان آقایان ۱- حمیدرضا رضایی ۲- داود نوری ۳- غلامرضا فتاحیان پور به‌خواسته الزام و محکومیت خوانندگان به حضور در دفتر استناد رسمی و تنظیم سند یک دستگاه کامیون کیمرسی به‌علاوه پرداخت خسارت دادرسی بدین شرح که وکیل اشعار داشته به موجب قولنامه عادی مورخ ۱۰/۸/۶۷۷ یک دستگاه کامیون بنز کیمرسی به شماره شهرداری ۳۱ ۲۷۷-۱۷۴ از خواننده ردیف اول حمیدرضا رضایی به مبلغ چهل میلیون و پانصد هزار تومان خریداری نموده و از تاریخ معامله تاکنون هم کامیون مزبور در تصرف مالکانه موکل می باشد از آنجایی که خوانندگان از حضور در دفترخانه امتناع ورزیده و مراجعات مکرر خواهان به خوانندگان برای اجرای تعهد منفر تمز واقع نشده و نظر به اینکه آقای غلامرضا فتاحیان پور هم برای خوددروی خود را به نام و نام رسمی داده اند تقاضای رسیدگی و ارایه خوانده ردیف دوم در دفاع از خویش اظهار داشته سند مالکیت خوددرو در حال حاضر به نام من می باشد و من ماشین را به آقای حمیدرضا رضایی طبق قولنامه فروخته ام و مبلغ سیزده میلیون و پانصد هزار تومان به من بشارکت است و قرار بوده به حضور حاضر بیاید و بقیه باقی سند به نام وی بزنم و خوددرو را به خوانان فروخته است و اگر مابقی متن معامله نام را به من بدهند حاضر سند را انتقال بدهم و آقای رضایی خوددرو را نقدا فروخته است دادگاه با توجه به مراتب و نظر به اینکه سبب خوانندگان درج‌لغات دادگاه شرکت نموده و لایحه ی از ارسال نکرده و قولنامه یی مابین خواهان به تاریخ ۱۰/۸/۶۷۷ که خواهان خوددرو را از آقای حمیدرضا رضایی به مبلغ ۲۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال خریداری و ۲۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال را نقدا و ۲۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال باهمراه تنظیم بایب پرداخت دادگاه با توجه به محتویات پرونده و دیدف دوم اظهارنامه که آقای حمیدرضا رضایی تمام ثمن معامله را دریافت نموده اما نامبرده نمی تواند اقرار به ضرر غیر کند و به وکیل خواهان ارائه نیز سه روز مهلت اظهار کردید که اگر مدرکی دل بر پرداخت مابقی متن معامله از سوی موکل محترم در خصوص سبب سپری شدن بیش از مهلت مقرر نامبرده هیچگونه دلیل و مدرکی دل بر پرداخت تمام ثمن معامله ارائه نموده لذا بنا به مراتب دادگاه دعوی خواهان را مقرون به صحت تشخیص و مستندا به ماده ۱۹۸ و ۵۱۹قانون آیین دادرسی مدنی و ۱۰ و ۳۳۱ و ۲۱۱ قانون آیین دادرسی پس از پرداخت مابقی متن معامله مبلغ ۲۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال از سوی خواهان با توجه به قولنامه فوق‌الذکر و موادی اعلامی در محکومیت به انتقال و تنظیم سند رسمی خوددروی مذکور در حق خواهان می نماید رای صادره نسبت به خواننده ردیف دوم آقای داود نوری

حضور وی ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم محترم تجدیدنظر استان لرستان می باشد و نسبت به سایر خوانندگان غیابی و وقت قانون آیین دادرسی مدنی طرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در شعبه صادر کننده رای و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم محترم تجدیدنظر استان لرستان می باشد.

<b>دادنامه</b>	
مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۱ دادگاه جزایی ماهشهر شماره پرونده ۸۸۷/۱۰۷/۸۸ شماره احکام ۹۵۹/۸۸ تاریخ رسیدگی ۸۸/۷/۸۸ متهم قربان برفی کفراج مجهول‌المکان شاکلی سمیرا افراسیاب بندر امام زمینها ۱۶ متری کوچه شهید موحد رای دادگاه حسب کیفرخواست شماره ۸۶/۳۵۴/۸۶ دادسرای عمومی و انقلاب ماهشهر آقای قربان برفی کفراج شغل پیمانکار و بعلت غیابی بودن کیفرخواست مشخصات دیگری از هویت نامبرده در پرونده منعکس نمی باشد متهم است به عدم رعایت مقررات ایمنی منتهی به ایراد صدمه بدنی غیر عمدی نظر به ۱- شکایت آقای سمیر افراسیاب فرزند کریم ۲- نظریه بازرس اداره کار دایر بر اینکه به دلیل عدم رعایت ضابطه ایمنی از سوی متهم حادثه به وقوع پیوسته ۳- گواهی پزشکی قانونی ۴- متهم علیرغم ابلاغ وقت رسیدگی در جلسه دادگاه حضور نداشته و لایحه ای ارسال نکرده است که با این اوصاف اتهام انتسابی محرز و مسلم بوده و مستندا به ماده ۴۸۰ یک و نیم درصد دیه کامل بابت پارگی عمقی ناحیه ساعد دست راست که متلاحمه می باشد و چهاردرصد دیه کامل بابت پارگی عصب اولناد و شریان اولناد در حق شاکلی محکوم می نماید رای صادره مستندا به مواد ۲۱۷ و ۱۸۱ قانون آیین دادرسی کیفری غیابی و ظرف ده روز پس از ابلاغ قابل رسیدگی در دادگاه صادر کننده رای بوده و سپس ظرف بیست روز از تاریخ انقضای مهلت واخواهی قابل رسیدگی در دادگاه تجدیدنظر استان خوزستان است.	
<b>۲۰۲۸. رئیس شعبه یکصد و یکم دادگاه عمومی ماهشهر</b>	

حضور متهم علیرغم ابلاغ قانونی در موعد مقرر با اطلاع از وقت رسیدگی از طریق نشر آگهی و سایر قرائن و ادله و شواهد موجوده در پرونده بزه انتسابی را محرز و مسلم دانسته و به استناد ماده ۶۵۲ و ۶۶۷ و ۳۰۲ و ۴۸۰ و ۶۸۱ از قانون مجازات اسلامی متهم موصوف را علاوه بر تحمل ده سال حبس تعزیری و ۷۴ ضربه شلاق تعزیری نیز به تحمل پرداخت یک درصد دیه کامله به عنوان دیه بابت بریدگی کف دست راست و نیز پرداخت مال مسروقه و چهارصد هزار تومان وجه نقد در حق شاکلی محکوم می نماید رای صادره غیابی و ظرف مهلت ده روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در همین دادگاه است.

**رئیس شعبه ۱۱۰ دادگاه جزایی شهرستان اهواز**